



Выпуск № 1
(13)
от 09 октября

2024
ГОД СЕМЬИ

Семья начинается с детей

Указом Президента Российской Федерации 2023 год был объявлен годом педагога и наставника, а 2024 год - годом Семьи. Мы считаем, что это не случайно. Родители и педагоги – это две мощнейшие силы, роль которых в процессе становления личности каждого человека невозможно преувеличить. Семья – это особая форма коллектива, играющая в воспитании основную, долговременную и важнейшую роль. А школа, в свою очередь, стремится поддерживать тесные связи с семьей и общественностью, оказывая воздействие на активизацию воспитательной деятельности родителей, повышать их ответственность за воспитание детей. В год Семьи особое внимание уделяется сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка.

В этом выпуске:

«Семья начинается с детей»	1
День Знаний	1
Наши учителя	2-3
«В здоровом теле – здоровый дух»	4

День Знаний

Первое сентября — это день цветов и улыбок, новых учебников и тетрадей, долгожданных встреч одноклассников. Он всегда наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. День знаний — это праздник, который никого не оставляет равнодушным.

Особенно переживают в этот день первоклашки и выпускники. И те, и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому что этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

В 2024 году День Знаний был 2 сентября. В 1,5,10,11 классах прошла праздничная линейка, а в остальных классах — праздничные классные часы. В этот день было сказано много теплых и искренних слов, напутствий. Но особенно волнительным моментом стал первый долгожданный школьный звонок, который известил о начале нового учебного года.



Материал подготовили
Крышковец Артем и Татаринов Глеб,
ученики 7 г класса

Ежегодно 5 октября отмечается День учителя. Это самый известный профессиональный праздник в нашей стране. Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Быть учителем – большая ответственность, потому что необходимо учить не только детей, но, прежде всего, себя, ведь обучать – значит вдвойне учиться. Радует то, что, несмотря на сложности, во все времена находились люди, которые выбирали для себя и труд учителя. И сегодня мы поговорим о молодых и энергичных педагогах нашей школы. Это Шестернина Анастасия Андреевна и Ульянова Валерия Александровна. Они выпускницы нашей школы, которые вернулись сюда уже в качестве педагогов.

Шестернина Анастасия Андреевна

1. Почему вы решили стать учителем?

Стать учителем было моим осознанным выбором. Благодаря моей учительнице, Баженовой Елена Геннадьевне, которая дала мотивацию к углубленному изучению русского языка и литературы, я выбрала эту интересную и увлекательную профессию. Елена Геннадьевна показала мне пример учителя, по-настоящему любящего свою работу.

Также на выбор профессии повлиял разговор с прабабушкой, которая рассказала, что ее родной брат был директором школы и преподавал русский язык и литературу.

Своим выбором профессии я хочу продолжить династию учителей в своей семье.

2. А кем вы хотели быть в детстве?

Диапазон желаемых профессий был разнообразен: от водителя маршрутки до ветеринара. Выбор той или иной профессии зависит от ситуации. Например, я хотела стать продавцом, когда мы с мамой ходили покупать игрушки и детские книги.

3. Вы любите свою работу?

Несмотря на то, что каждый день я сталкиваюсь с проблемами и задачами, которые, безусловно, помогают мне совершенствовать свои профессиональные навыки, я люблю свою работу.

4. Что самое тяжелое в работе учителя?

На мой взгляд, самое тяжелое в работе учителя – расположить детей к себе, сфокусировать их внимание на предмете.



11 класс. 2019 год.

Найдите Анастасию Андреевну



Ульянова Валерия Александровна

1. Какие плюсы Вы видите в работе учителя?

Несомненно, плюсы и минусы есть в каждой работе. В учительской деятельности я выделяю для себя несколько плюсов.

1. Возможность влиять на воспитание детей, их образование. Это ещё и большая ответственность, ведь в некоторой мере от тебя зависит, кем будут ребята в будущем. Благородное дело!

2. Есть возможность не только проводить уроки, но и организовывать досуг детей с целью их сплочения в любое время. В воспитательной работе или конкурсах вместе с детьми учитель получает как положительные эмоции, так и реализацию идей для творчества.

3. С детьми никогда не соскучишься и не дашь себе стоять на одном месте. Как они изучают новое, так и учитель должен быть гибким, тянуться к новым знаниям в разных областях науки.

2. Каким должен быть идеальный учитель?

По моему мнению, идеальный учитель – это крайне многофункциональный специалист: не только методист и психолог, но и просто понимающий человек, умеющий слушать. Учитель должен быть в меру строгим наставником для ребёнка. Немного пошутить, немного приструнить, а затем мягко направить на путь неизведанный – вот это та самая магия идеального учителя.

Быть наставником для подрастающего ума не каждому по силам. В мои школьные годы такие люди были. Более того – они всё ещё остаются идеальными учителями в моих глазах и дают действительно важные советы уже как молодому учителю. Их поддержка ощущается даже спустя годы отсутствия в школе.

3. Чему бы Вы хотели научить детей?

Научить детей, если на чистоту, я хотела бы многому – открытости, честности, умению говорить и ясно выражать мысль. Особое место отвожу именно возможности дать себе ошибиться.

Дети боятся совершать ошибки, назвать неверный ответ или выразить мысль как-то по-своему, иначе, чем у большинства или учителя – ожидают, что за это их будут ругать. Они в школе для того, чтобы учиться, а без ошибок разве возможно научиться новому? Ошибайтесь на здоровье, не бойтесь, пробуйте – вместе мы над всем поработаем.

4. Отличаются ли дети Вашего поколения от современных детей?

Дети во все времена были детьми – такие же добрые, открытые миру, а иногда закрытые, непоседливые и хитрые, но всё ещё дети. Ярких отличий не заметила, но могу сказать, что моё поколение с подозрением относилось к новым видам работы. Мы не могли порой понять, что от нас требуют, а нынешнее поколение легко воспринимает информацию.



Материал подготовила ученица 7г класса – Новикова Ксения

Анастасия Андреевна и Валерия Александровна!

Вы выбрали самую благородную и самую сложную профессию.

Желаем вам расти и двигаться к собственным целям, быть мудрыми и терпеливыми.

В здоровом теле - здоровый дух!

Кипит спортивная жизнь в школе. Наши ученики занимают призовые места. 17 сентября состоялся легкоатлетический кросс среди спортивных клубов общеобразовательных организаций Тайшетского района. Сборная команда нашей школы заняла 3 место. В легкоатлетической эстафете наши парни заняли 1 место. В личном зачёте Ильин Костя первый в беге на 200 метров, Романов Вячеслав первый в беге на 400 метров, Валеев Алексей занял 2 место в беге на 400 метров.



А еще у нас прошли кустовые соревнования по мини-футболу. Сборная юношей заняла 3-е место и прошла на районные соревнования!

«Спорт – это жизнь» - это лозунг наших школьников, и мы надеемся, что с таким стремлением и нашей поддержкой они всегда будут впереди!



Защитим братьев наших меньших

4 октября – Всемирный день животных. С давних времен животные живут рядом с человеком в большом прекрасном доме, имя этому дому – Земля. Животные, как и люди, являются живым организмом. Они также имеют право на существование и защиту от страданий. С целью прекращения их эксплуатации и плохого обращения с ними и был установлен всемирный праздник – День защиты животных. Он не обошел стороной и нашу школу. В преддверии праздника - 30 сентября ребята 7-х классов побывали у учащихся 2-х и 4-х классов с интересной программой и занимательными играми. Семиклассники рассказали много интересных фактов о разных животных, поведали младшим школьникам об этом знаменательном дне. Все получили массу положительных эмоций.



МКОУ «СОШ №85»
8 (39563)52474
665008 Иркутская область
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1
school85taishet@mail.ru
<https://sh85-tajshet-r138.gosweb.gosuslugi.ru/>